
1
生徒は、自主的・主体的に勉学や諸活動に取り組んでい
る

2 生徒は、学校生活が楽しく信頼できる友人がいる

3
興味・関心・意欲を高める工夫された授業を実施してい
る

4
学習に対する評価は、生徒の能力・努力等をよく考えら
れて総合的に評価されている

5 大学受験等の情報提供は適切に行われている

6 各種模擬試験や講座の開設は適切に行われている

7
生徒の希望進路に対応した授業の科目選択ができるよう
に工夫されている

8 生徒会行事や学校行事は活発である

9 各部・同好会の活動は活発である

10 学校は、身なり指導や生徒指導を適切に行っている

11
学校は、交通安全や防災教育などの安全教育に熱心に取
り組んでいる

12
学校は、生徒に自他の生命を尊重し、いじめ、校内暴力
等がおこらないよう指導の充実に努めている

13 学校の設備・施設は整っている

14 清掃が行き届いて、校内がきれいである

15 ＰＴＡ活動は盛んである

16 学校は、保護者や地域の要望をよく聞いて対応している

17
学校は、「学校だより」やホームページ、メーリング
サービス等を活用して情報をよく発信している

（今年度）〔昨年度〕 （今年度）〔昨年度〕 （今年度）〔昨年度〕 （今年度）〔昨年度〕

令和２年度 A（44.5％）＋B（43.8％）　　好意的な評価　88.3％⬇ C（9.2％）＋D（0.5％）　　非好意的な評価　9.7％⬇

146名（54％） 16名（6％） 3名（1％）

110名（41％）⬆〔39％〕 128名（48％）⬆〔47％〕 26名（10％） 5名（2％）

138名（51％）⬆〔44％〕 118名（44％）

平成30年度 A（48.0％）＋B（39.8％）　　好意的な評価　91.6％ C（7.3％）＋D（1.1％）　　非好意的な評価　8.3％

１５３名（5７％） ９８名（36％） １５名（６％） ３名（１％）

177名（64％） ７９名（29％） 12名（4％） 1名（0％）

81名（30％） 146名（54％） 37名（14％） 5名（2％）

104名（39％）⬇〔41％〕

令和３年度　学校外部評価　保護者用集計269名（回答率38％）県立具志川高等学校

Ａ：そう思う Ｂ：ややそう思う
Ｃ：あまりそう

思わない
Ｄ：そう思わない

Formsアンケートのため、回収率が悪くなった。（昨年は40％）

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

11名（4％） 2名（1％）

90名（33％）⬇〔38％〕 148名（55％）⬆〔49％〕 25名（9％） 6名（2％）

111名（41％）⬆〔33％〕 119名（44％） 36名（13％） 3名（1％）

117名（43％）⬇〔46％〕 124名（46％）⬆〔41％〕 23名（9％） 5名（2％）

155名（58％） 103名（38％） 8名（3％） 3名（1％）

120名（45％）⬆〔41％〕 120名（45％） 28名（10％） 1名（0％）

118名（44％） 124名（46％） 26名（10％） 1名（0％）

94名（35％）⬇〔37％〕 142名（53％） 28名（10％） 5名（2％）

145名（54％） 116名（43％） 6名（2％） 2名（1％）

63名（23％）⬇〔26％〕 152名（57％） 49名（18％） 5名（2％）

令和元年度 A（53.0％）＋B（39.7％）　　好意的な評価　92.7％⬆ C（6.3％）＋D（0.9％）　　非好意的な評価　7.2％⬆

90名（33％） 150名（56％）⬆〔54％〕 25名（9％） 4名（1％）

180名（67％）➔〔67％〕 32名（30％）⬆〔27％〕 5名（2％） 2名（1％）

令和３年度 A（44.６％）＋B（4５.8％）　　好意的な評価　90.4％⬆ C（8．1％）＋D（1．2％）　　非好意的な評価　9.3％⬆


